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Geachte heer Mijnders, 

U heeft op 1 maart jl. een aantal schriftelijke vragen gesteld over een kerkenvisie. Hieronder treft u de 
beantwoording van uw vragen aan. 

Vraag 1: Is het college bekend met het begrip kerkenvisie? 
Antwoord: Ja. 

Vraag 2: Is bij het college bekend dat minister Van Engelshoven per 1 januari 2019 landelijk een bedrag 
beschikbaar heeft gesteld voor gemeenten die van plan zijn een kerkenvisie op te stellen? 
Antwoord: Ja. De Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap stelt tot eind 2021 jaarlijks middelen 
beschikbaar voor gemeenten om zo'n kerkenvisie op te stellen. 

Vraag 3: Is het college op dit moment bezig met het opstellen van een kerkenvisie voor Ridderkerk? 
Antwoord: Nee. 

Vraag 4: Ziet het college het opstellen van een kerkenvisie als toegevoegde waarde voor Ridderkerk? 
Antwoord: We hebben op dit moment te weinig informatie om te kunnen beoordelen of een kerkenvisie 
van toegevoegde waarde is voor Ridderkerk. 

Vraag 5: Is het college bereid om aan de kerkelijke gemeenten in Ridderkerk te vragen hoe de kerkelijke 
gemeenten staan tegenover het opstellen van een kerkenvisie? 
Antwoord: Er spelen op dit moment alleen vragen bij de St. Joriskerk en de lrenekerk. Op het moment dat 
een dergelijk verzoek komt vanuit de kerken dan gaan wij daarover in gesprek. 

Vraag 6: Is het college van plan om vanuit de gemeente Ridderkerk vertegenwoordigers te sturen naar 
één van de informatie avonden over kerkenvisie? 
Antwoord: Ja. Er gaat een vertegenwoordiger naar de informatiemiddag van het Erfgoedhuis Zuid 
Holland eind maart over dit onderwerp. 
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Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 

Het college van bur emeester en wethouders van Rid 


